

*Универсиада вузов*

## **Состязались теннисисты**



**В минувшую среду завершились соревнования по настольному теннису, проводившиеся в рамках универсиады вузов Волгограда 2012 года. Вместо предполагаемых трех дней турнир продлился два дня - 13 и 14 марта.**

Соревнования проходили в одном из спортивных залов высотного корпуса ВолгГТУ. В них приняли участие более семидесяти игроков из девяти команд, отстаивающих честь своих учебных заведений.

В ходе напряженной борьбы определилась тройка лидеров: 1-е место - ВолгГМУ, 2-е - ВГСПУ, 3-е - ВолГАУ. Сборная команда политехников заняла 5-е место, уступив команде ВолГУ (4-е место), но опередив ВГАФК (команда физикакадемии оказалась на 7-м месте).

Тренер сборной техникуниверситета Валерий Викторович Ушаков подчеркнул, что наша команда лишь повторила свой прошлогодний результат, и главной задачей остается повышение уровня подготовки «женских ракеток» политеха.

**Илья Скворцов,  
фото автора.**